VAJA 2
IZRAZI S SPREMENLJIVKAMI

1. Poenostavi.
a)x-x-x= c)4x-(—2x) =

b)x+x+x= €.)4x+4x =

2. Poenostavi.

a.) —2xy+4xy—7xy =
b.) 3a*b — 6a*b + 7a’b =
c.) 5x% —10x — 9x?% =

3. Zmnozi.

a)2(y+t) =

b.) —3a(4a —7b) =

c.) —2x*y(—5x—3xy*+7) =
d)(a—4)(a+5) =

e.) 3a—4b)(—b + 5a) =

4. Izpostavi skupni faktor.
a.) 8a+8b =

b.) 5ab —a =

c.) 12x%y + 9y — 3xy? =

5. Poenostavi izraz in izracunaj njegovo vrednost.

a)2x(x+3)—-(x+1D(x—-2) = zax = -3
b.) (2a—2b)(a—4b) — (a+ 1)(—b) = zaa=—-4inb= -2
VECKOTNIKI

1. Koliko diagonal lahko nariSemo iz enega ogliS¢a desetkotnika?
2. Koliko je vseh diagonal v desetkotniku?

3. Izracdunaj vsoto notranjih kotov v devetkotniku. KolikSna je vsota zunanjih
kotov v tem vec€kotniku?

4. IzraGunaj neznana kota veckotnika na sliki:




5. Dopolni. (Pomagas si lahko s sliko ali raGunom)
a.) Poimenuj veckotnik:
b.) Narisi diagonale iz oglis¢a G. Koliko jih je?
c.) lzradunaj Stevilo vseh diagonal v danem veckotniku.

d.) Izraéunaj notranji kot v oglis¢u B.

e.) lzraGunaj vsoto notranjih kotov danega veckotnika. __

f.) Koliko je vsota vseh zunanjih kotov v poljubnem vec€kotniku?

E

63°

6. Kateremu pravilnemu vec¢kotniku lahko nariSemo iz enega oglis¢éa 25
diagonal?

7. Kateri ve€kotnik ima 54 diagonal?

0o

. Katri ve¢kotnik ima vsoto notranjih kotov 3240°?lzraunaj mu sredis¢ni kot.

PREMO IN OBRATNO SORAZMERJE

1. Na neki Soli je 360 u¢encev. 18 uéencev obiskuje astronomski krozek, 72
ucencev sodeluje na razli¢nih Sportnih dejavnostih, devet u¢encev poje v
pevskem zboru, 36 uéencev sodeluje pri multimedijskem krozku.

a) Koliko u€éencev ne obiskuje nobene dejavnosti na Soli? Delez izrazi z
odstotki.

b) Koliko odstotkov uéencev obiskuje astronomski krozek, Sportne dejavnosti,
pevski zbor in multimedijski krozek?

2. Prevajalka prevede knjigo v 18 dneh, ¢e prevaja 6 ur na dan.
a) Koliko ur na dan bi morala prevajati, ¢e bi zelela knjigo prevesti v 9 dneh?
b) Koliko dni bi prevajala knjigo, ¢e bi delala dnevno le 4 ure ?

3. Delavci obirajo jagode. 21 delavcev jih obere v 24 urah.
a) Koliko delavcev bi isto delo opravilo v 36 urah, ¢e delajo enako hitro?



b) V kolikS§nem ¢asi bi v istem nasadu obralo jagode 8 delavcev, ¢e delajo
enako hitro?

4. Osem vrtnarjev bi svoje delo opravilo v 17 dneh. Po petih dneh je prislo Se
nekaj vrtnarjev. Tako so delo opravili v naslednjih Sestih dneh. Koliko vrtnarjev
je Se prislo?

KROG

1. Na cesti se kolo s premerom 98 cm zavrti stokrat. Kako dolgo pot opravi
pri tem?

Koliko meri polmer in obseg kroga s plo$¢ino 28,26 cm??

3. Koliko meri obseg kroznega izseka, ki v krogu s polmerom 7 cm pripada

srediSénemu kotu 135°7?
4. lzracdunaj obseg in plos¢ino pobarvanega lika.
a.) b.)

N

9dm
10dm

9dm




